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Đường cong trong hình trên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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	Tìm đạo hàm của hàm số 
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	C©u 3 : 
	Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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	Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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	Hình chóp tứ giác đều có diện tích đáy bằng 4, có diện tích 1 mặt bên là 
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	Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm ?
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	C©u 8 : 
	Cho hình nón tròn xoay có chiều cao bằng 4, bán kính đáy bằng 3 thì có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu?
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	Giá trị 
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	Tìm giá trị cực tiểu của hàm số 
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	Giải phương trình 
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	Cho khối nón có thiết diện qua trục là 1 tam giác vuông cân có diện tích bằng 18
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	Giải phương trình 
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 ta được nghiệm là :
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	Cho khối lăng trụ (H) có thể tích là a3
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	Cho khối lăng trụ có 3 cạnh đáy lần lượt là 3, 4, 5; cạnh bên bằng 6 và tạo với đáy 1 góc 
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 . Tính thể tích lăng trụ đó.
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	Cho hình lập phương cạnh a. Gọi 
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	C©u 17 : 
	Tìm m để đồ thị hàm số 
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	C©u 18 : 
	Một khối lập phương có đường chéo bằng 
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	Dân số thế giới được ước tính theo công thức 
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 . Khẳng định nào sau đây đúng?
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	Tìm m để hàm số 
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	Cho khối lăng trụ 
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	Người ta sản xuất 1 bể tôn dạng hình hộp chữ nhật không có nắp có thể tích 
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	C©u 24 : 
	Cho hình trụ có chiều cao bằng 6, đường kính đáy là 8. Tính diện tích xung quanh của hình trụ đó.
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	Cho khối chóp có thể tích là 3a3, đáy là hình vuông cạnh a
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	Tìm tất cả các điểm M trên đồ thị hàm số 
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 sao cho tiếp tuyến với  đồ thị hàm số tại M có hệ số góc bằng -7

	A.
	
[image: image124.wmf](1;3)

M

-

 hoặc 
[image: image125.wmf](3;7)

M

 
	B.
	
[image: image126.wmf](2;17)

M

-

 hoặc 
[image: image127.wmf](3;7)

M



	C.
	
[image: image128.wmf](0;1)

M

 hoặc 
[image: image129.wmf](2;9)

M


	D.
	
[image: image130.wmf](3;49)

M

-

 hoặc 
[image: image131.wmf](1;5)

M



	C©u 28 : 
	Rút gọn biểu thức 
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	Tìm m để đồ thị hàm số 
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	Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 . Khẳng định nào sau đây đúng?
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	Hình đa diện đều loại {4 ;3} là :
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	Tìm các khoảng đồng biến của hàm số 
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	Tính tổng bình phương các nghiệm của phương trình : 
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	Có bao nhiêu giá trị của 
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	A.
	
[image: image195.wmf]5

cm


	B.
	
[image: image196.wmf]10

cm


	C.
	
[image: image197.wmf]11

cm


	D.
	
[image: image198.wmf]9,5

cm



	C©u 41 : 
	Tìm số giao điểm của đồ thị các hàm số: 
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